
W dniu 22 grudnia 2025 r. w sali widowiskowej Centrum Kultury Gminy Łapanów
odbyła się XXI Sesja Rady Gminy Łapanów. Po stwierdzeniu prawomocności obrad
i przedstawieniu porządku obrad, radni przyjęli protokoły z poprzednich sesji.
W trakcie obrad radni podjęli uchwały w następujących sprawach:

·         zmiany uchwały budżetowej Gminy Łapanów na rok 2025

·        zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łapanów

·        Budżetu Gminy Łapanów na 2026r.

·        Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łapanów

·        uchwalenia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym
zasobem Gminy Łapanów na lata 2026-2030

·        Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,
Przeciwdziałania Narkomanii oraz Uzależnieniom Behawioralnym dla Gminy
Łapanów na 2026 rok

·         przekazania skargi według właściwości Wójtowi Gminy Łapanów

·         planu pracy Rady Gminy Łapanów.

W dalszej części Wójt złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym,
zwłaszcza z wykonania uchwał Rady Gminy. Radni zapoznali się z informacją
o złożonych interpelacjach i odpowiedziach na nie, a także zgłosili nowe
interpelacje.

Przed zakończeniem Sesji Wójt Gminy Łapanów Patryk Paszkot oraz Przewodniczący
Rady Gminy Łapanów Robert Pietraś złożyli wszystkim mieszkańcom Gminy
Łapanów życzenia świąteczne.

Po zakończeniu Sesji w świątecznej atmosferze odbyło się spotkanie,
na którym zostały wręczone podziękowania wszystkim firmom, które poprzez swoje
wsparcie finansowe umożliwiły realizację wielu przedsięwzięć oraz gminnych
uroczystości. To właśnie ich pomoc i zaangażowanie stanowi nieocenioną wartość.
Spotkanie miało również charakter integracyjny, gdzie oprócz podziękowań,
mieliśmy okazję wymienić się doświadczeniami, pomysłami na przyszłość
oraz ciepłymi życzeniami na nadchodzący rok. Cieszymy się, że możemy liczyć
na tak wspaniałych partnerów i liczymy na dalszą owocną współpracę.

Na zakończenie wydarzenia odbyło się wyjątkowe przedstawienie, które
zaprezentowały dzieci z Publicznego Przedszkola w Łapanowie. Przedszkolaki
zaprezentowały wzruszający występ, pełen radości i świątecznego ducha,
który dodał temu spotkaniu jeszcze bardziej magicznej atmosfery. Po występie Wójt
Gminy z Przewodniczącym Rady Gminy złożyli podziękowanie dla grupy
przedszkolaków obdarowując ich słodkim poczęstunkiem.
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